



**UNIVERZITET „BIJELJINA“ BIJELJINA
PSIHOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE**

Bijeljina, Pavlovića put bb – Dvorovi, tel/faks: 055/350-150; 351-101

ŽR: 1610250028490014 Raiffeisen Bank; Mat. br. 11066283; JIB: 4403180380002; Šifra d. 85.42
www.ubn.rs.ba; info@ubn.rs.ba

Broj:01-144/18

Dana: 06.02.2018. godine

POZIVNO PISMO

Fakultet za psihologiju i Psihološko savjetovalište za mlade Univerziteta “Bijeljina” u saradnji sa Odjeljenjem za društvene djelatnosti gradske uprave Bijeljina, organizuju **peti** po redu **Sajam mentalnog zdravlja**, pod nazivom “**U zdravom duhu, zdravo tijelo**”.

Sajam će se održati u srijedu, **28.02.2018. godine**, sa početkom u **12 časova**, na Univerzitetu “Bijeljina”, Pavlovića put bb, Bijeljina.

Cilj sajma je da ukaže na različite aspekte mentalnog zdravlja, tako što će na jednom mjestu okupiti i prikazati aktivnosti koje na različite načine doprinose zaštiti i unapređenju mentalnog zdravlja (nauka, obrazovanje, zdravstvo, kultura, umjetnost, stvaralaštvo, sport...), ali i da promoviše zdrave modele života.

Psihološko savjetovalište za mlade, kao projekat Univerziteta „Bijeljina“ i prvo Univerzitetsko psihološko savjetovalište, aktivno radi na očuvanju mentalnog zdravlja mladih Bijeljine, od oktobra 2013. godine, kako putem pružanja psihološke pomoći mladima (direktnog savjetovanja, SOS teleapel službe, internet savjetovanja), tako i organizovanjem različitih edukativnih i istraživačkih aktivnosti (tribina, seminara, predavanja, radionica, okruglih stolova) sa aktuelnim temama mlade populacije.

Psihološko savjetovalište za mlade ima za cilj **jačanje individualnih kapaciteta** i **osposobljavanje** mladih za prepoznavanje sopstvenih psihičkih smetnji, usvajanje vještina zdravog rješavanja problema, ali **osvješćivanje** mladih i cjelokupne zajednice o značaju prevencije u oblasti mentalnog zdravlja. Namijenjeno je kako studentima visokoškolskih ustanova u Bijeljini tako i učenicima srednjih i osnovnih škola, ali i svima onima koji žele da bolje upoznaju sebe, rade na ličnom rastu i razvoju, kao i onima koji žele stručnu pomoć oko izbora fakulteta i daljeg profesionalnog usmjeravanja.

Sajam mentalnog zdravlja će biti ne samo prilika da pojedinci i institucije koje se bave različitim oblicima rada sa mladom populacijom, prikažu svoj rad, već i prilika za zabavu i druženje.

Svi zainteresovani **izlagači** mogu svoje prijave slati najkasnije do **23.02.2018. godine**. Potrebno je popunjenu prijavu poslati na **psihsav@gmail.com**, nakon čega će organizacioni odbor Sajma obavjestiti potencijalne učesnike o tome da li su ušli u program Sajma.

Pozivamo Vas da svojim aktivnim učešćem u svojstvu izlagača ili posjetioca, podržite ovu manifestaciju i na taj način date svoj doprinos zaštiti i unapređenju mentalnog zdravlja mladih, ali i promovišete svoj ili rad i aktivnosti institucije koju predstavljate.

*Više informacija, kao i **prijavni obrazac** možete naći na sajtu: www.ubn.rs.ba/savjetovaliste ili FB stranici **psiholosko.savjetovaliste.3***

*Za sva dodatna pitanja možete se obratiti na e-mail: psihsav@gmail.com ili na tel. **066 663 430***



Organizacioni odbor Sajma